
PV de l’AGO du BCE du 10 décembre 2025 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire  
Bridge Club Evasion de Saint-Gély du Fesc 

10/12/2025 à 17h00 
 

 

Présents ou représentés : 91 (sur 155 adhérents) 

A 17h, le président Jean-Luc Gréco ouvre l’Assemblée. 

 

 1) Rapport moral du président, Jean-Luc Gréco, Président 

L’AGO du 10/12 n’est ordinaire que sur le plan formel comme je le mentionnais dans la Newsletter. Elle est 
l’occasion de faire le point sur nos 10 ans de présence à Saint-Gély et mesurer le chemin parcouru 
ensemble. Plus du 2/3 des membres n’ont pas connu les débuts « particuliers » du club automne 2015 et 
pourront apprécier les résultats des équipes en charge du club pendant ces 10 ans.  
 
Je crois que c’est l’occasion de les remercier de leur implication dans cette réussite dans un contexte 
général de morosité du bridge en France. Personnellement je tiens à remercier particulièrement Daniel 
avec qui nous avons convenu automne 2015 de prendre en charge ces «70 migrants» avec le succès que 
vous connaissez. Il a souhaité prendre maintenant du recul, la relève se mettant en place pour les années à 
venir.  
 
L’équipe d’animations des tournois pilotée par Maurice, Jean-Pierre et Serge est en cours de formation 
d’autres animateurs.  
L’équipe pédagogique va se renforcer avec François-Régis qui reprend l’activité Ateliers de Daniel. 
C’est l’occasion de rappeler que la gestion d’un club aussi important est une tâche lourde et il serait 
agréable que les talents divers de nos nouveaux membres puissent venir nous rejoindre 
 
Le bilan de la fréquentation du club est satisfaisante et nécessite de tous un effort pour jouer dans de 
bonnes conditions sans être obligés d’avoir à intervenir trop fréquemment ! 
L’inscription aux tournois via le lien FFB du site est une réussite  et facilite le travail de nos animateurs de 
tournois. 
 
Notre site internet se développe (sous la houlette de Michel Dreux) et devrait début 2026 intégrer les 
informations que vous lisiez avec attention dans la Newsletter. Ce deviendra le média principal de la 
communication du BCE  
 
Le trophée suit son cours en 2026, ainsi que les Pizza/Bridge et  Golf/Bridge (merci à BB d’avoir prolongé 
son essai réussi de 2025). Reste à l’étude la mise en place d’un tournoi court le mercredi après-midi dont 
Françoise pourra vous préciser la nature 
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Notre activité bridge scolaire continue à se développer (l’animateur scolaire de 2015 Freddy Isambert avait 
fait partie des 70 migrants) avec le succès que vous connaissez (chapeau bas à Jean Pierre et son équipe 
d’animateurs). Le maintien également de nos 2 tournois de solidarité montre l’implication de notre club 
dans la vie locale. 
 
Transition facile pour évoquer la problématique locaux : si la situation avec notre bailleur est au «beau 
fixe» depuis la dernière AGO, du côté des élus aucune évolution ces 12 derniers mois malgré les relances. Il 
faudra attendre les élections de Mars 2026 pour reprendre contact avec les nouvelles équipes tant à Saint-
Gély qu’au niveau de la Communauté de Communes. 
 
Nouveauté cette année, fermeture du club pour les fêtes de fin d’année, l’équipe en charge du BCE a 
besoin de recharger les batteries ! 
 
Avant de passer à la suite de l’ordre du jour, je voudrai remercier Alain Kahn notre éminent membre 
Président du Comité LR de sa présence à notre AGO ; il a quelques mots à vous dire sur l’action du Comité 
et je crois une surprise ! 
 
Evelyne et Françoise vous présenteront ensuite 
- les comptes 2024/2025 qui eux aussi ne sont pas ordinaires vu l’achat de la machine à dupliquer. 
Hors cet achat les finances sont saines et nous pouvons maintenir des droits de jeu extrêmement 
modestes compte-tenu de notre forte activité enseignement (cours et ateliers) 
- des statiques sur l’activité du club. 
 
Vote :  
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 
 
 
2) Rapport financier, Evelyne Fèvre, Trésorière 

 
Evelyne Fèvre, trésorière présente le bilan financier 2024-2025 et le prévisionnel 2025-2026. 
Les comptes réalisés montrent un déficit de 3325€ lié à l’achat d’une machine à dupliquer pour remplacer 
la précédente.  
 
L’enseignement représente toujours une importante source de revenus pour le club et permet de ne pas 
augmenter les droits de table des tournois de régularité. 
 
La prévision 2025-2026 prévoit un retour à l’équilibre et même un résultat positif de 520€. 
 
 
 
3) Rapport du vérificateur aux comptes, François-Régis Corréard 

J’ai effectué mon audit en mettant en œuvre des diligences permettant d'obtenir l'assurance raisonnable 
que les comptes annuels ne comportent pas d'anomalies significatives. J’ai examiné par sondages ou au 
moyen d’autres méthodes de sélection, les éléments justifiant les montants et informations figurant dans 
les comptes annuels. J’estime que les éléments collectés sont suffisants et appropriés pour fonder mon 
opinion. 
Je certifie que les comptes annuels sont réguliers et sincères et donnent une image fidèle des opérations 
effectuées lors de l'exercice écoulé. 
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Vote :  
Le réalisé 2024/2025 et le budget 2025/2026 prévisionnel sont approuvées à l’unanimité. 
 

4) Statistiques, Françoise Dreux, Secrétaire Générale 

Le club est le 4ème du Comité LR en termes d’effectif : 162 licenciés en comptant les jeunes, ce qui 
représente une progression de 18%. 

Concernant la participation aux tournois, on peut noter qu’environ 25% des adhérents ne participent pas 
aux tournois de régularité. 

La moyenne d’âge reste élevée à 72 ans hors jeunes. 

 

5) Voyage. 

Le voyage annuel est prévu à Anglet du 8 au 12 juin. 

 

6) Médaille. 

Le président Jean-Luc Greco remercie le président du Comité Alain Kahn pour sa présence et lui passe la 
parole.  

Alain Kahn souligne la priorité du Comité concernant le développement et félicite le Bridge Club Comité 
pour son dynamisme et son développement. Il salue les actions de recrutement et d’enseignement. 

Il remet une médaille à Jean-Pierre Delichère représentant toute l’équipe d’encadrement du Bridge 
scolaire pour leur activité et les résultats obtenus en 2024-2025 avec une équipe championne de France de 
sa catégorie. 

 
Le président remercie et félicite les participants et lève la séance à 18h30. 

 

Le 10/01/2025, pour les membres du CA, 

 

Le Président Jean-Luc Greco     La Secrétaire Générale, Françoise Dreux 

     


